



Мусульмане России должны быть благодарны за победу над ИГИЛ (запрещенным в РФ) в Сирии, поскольку благодаря этому была очищена религия. Об этом в интервью для РИА Новости заявил глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров.

«Как мусульманин я хочу сказать, что благодаря вооруженным силам Российской Федерации, благодаря твердой позиции руководства Сирии и армии Сирии очищена религия. Ведь все свои злодеяния террористы совершали под именем религии, под знаменем ислама. Они даже создали кошунственное так называемое «Исламское государство». И с именем Всевышнего они убивали, резали, взрывали мечети, церкви - все то, что напрямую запрещено Кораном. Конечно, каждый мусульманин в мире сегодня должен быть благодарен России за то, что мы это зло победили», - цитирует Евкурова РИА Новости.